
    

  على الیسار. 1قام حیث الرقم عدد صحیح طبیعي مؤلف من ستة أر

في ھذا العدد من الیسار إلى الیمین ، حصلنا على عدد جدید یساوي ثلاث مرات  1إذا حولنا الرقم 
  العدد الأول .

 : أوجد قیمة العدد الأول .السؤال

  ا .اھَ دَ مجموعھا یساوي جُ  متتابعة نسبیةثلاثة أعداد صحیحة 

 . ھذه الأعداد: أوجد  السؤال

   أنشر ثم بسط ما یلي : )1

   2 5 3 1E x x x x      ;;    3 2 5G x x     

  عمل ما یلي :     )2

                1 3 1 3 5J x x x x      

 عدد جذري : xحل المعادلة التالیة حیث  )3
   4 ² 6 2 0x x    

  

 

 

 

 

 

 


